



2011年,长沙生态动物园引进了3公3母6只美洲羊驼,今年5月,这群“神兽”终于迎来了家族新成员。一只通体全黑的母羊驼生下了一只黑色的羊驼宝宝,黑色羊驼宝宝那副“丑萌丑萌”的模样也特别招人喜爱。而今,它已满月,能和游客见面了。

最受宠的“丑萌七仔”来啦

它是长沙首次成功繁殖的羊驼,通体全黑,很胆小很黏妈

本报6月30日讯 今天,三湘华声全媒体记者在长沙生态动物园看到了已满月的黑色羊驼宝宝,虽然不如白色羊驼漂亮,但仔细一看,黑色羊驼宝宝那副“丑萌丑萌”的模样也特别招人喜爱。已满月羊驼宝宝很活泼,时常跟在妈妈屁股后面跑,游客前往车行食草区就能看到它“丑萌”的模样啦!

镜头一

长沙首次成功繁殖羊驼

今年5月26日晚上,羊驼馆内一只全黑的美洲羊驼生下一只羊驼姑娘,这也是长沙首次成功繁殖羊驼。

记者在羊驼馆内,看到了刚满月的羊驼宝宝。它亦步亦趋地跟在妈妈身边,继承了妈妈通体全黑的特点,两只大眼睛乌溜溜地转。长沙生态动物园食草区羊驼馆饲养员肖凡说,因为刚出生的羊驼宝宝是园内羊驼家族的第七个成员,所以取了个小名叫“七仔”。

说起羊驼生崽,肖凡表示,“压根儿就没让我操心”。在生崽之前,羊驼妈妈没有什么异样,吃的跟平时差不多。但为了宝宝安全降临,肖凡还是做了万全准备。“我们把笼舍清理干净,还在里面铺了厚厚一层稻草。”肖凡说,怕羊驼妈妈难产,还特别请了兽医在一旁“待机”。没想到“羊驼妈妈‘扑通’一下就把‘七仔’生下来了。”

刚出生的“七仔”一落地,就自动靠在妈妈怀里吃母乳。“现在虽然满月了,但还是以母乳喂养为主,辅助喂些青菜和颗粒料。”

镜头二

被角马吓一跳,崴了脚

记者在羊驼馆看到,“七仔”显得特别胆小,几乎寸步不离地跟着妈妈,而且跑起来,后腿显得有些不灵活。肖凡说:“这就是所谓的‘好奇害死猫’。”

原来,“七仔”隔壁住的是角马一家,因为好奇邻居的生活,“七仔”前天离开家,偷偷站在角马屋子前往里探头看,没想到,角马爸爸“铁着脸”突然出现,“七仔”吓了一大跳,大叫一声就往家跑,跑得太急崴了脚。因为被角马吓到,“七仔”这几天黏妈妈黏得特别紧,经过角马家都要绕着走。

前几天,肖凡正低头认真准备羊驼们的颗粒料,“七仔”受不了食物的诱惑,撒娇地站在一边叫唤。肖凡一抬头,嘴巴正好和“七仔”的嘴巴来了个亲密接触。“当时‘七仔’愣了,我也愣了,过了两秒钟,就看见它‘唰’地一下跑走了,可打击我了。”他笑说,毕竟是女孩子,害羞吧。



6月30日,刚刚满月的羊驼宝宝“七仔”(前)站在草丛中。

记者 李健 摄

镜头三

是羊驼家族最受宠爱的小公主

因为6只羊驼在同一个笼舍生活,所以即便“七仔”出生了,饲养员们也弄不清楚,“七仔”的爸爸到底是谁?

“我们都猜测,‘七仔’的爸爸很有可能是馆内的‘羊驼王’。”肖凡说,所有的群居动物里面,几乎都有一个“王”,它拥有“优先交配权”。他笑说:“一般来说,‘王’没有行动,其他公羊驼应该没有这个胆子。”

按常理,园内动物出生后,因为担忧成年动物欺负弱小,会先将它与其

它动物隔离开来,但“七仔”却是从小就和家族生活在一起,一大家子和乐融融。“公羊驼大概都觉得‘七仔’是自己亲生的,母羊驼有着天然的母性,所以‘七仔’等于是羊驼家族里最受宠爱的小公主了。”

“七仔”不仅受家人宠爱,也是“奶爸”肖凡的宝贝。肖凡认真地说,“七仔”真是“丑萌”的代表,“游客朋友亲眼来看看就知道了。”

■记者 彭可心
实习生 吴海刚

萌货连线

羚羊下月要生宝宝啦

今年3月中旬,园内一只直角大羚羊顺利产下一子,这也是动物园首次成功繁殖直角大羚羊。而现在,羚羊馆内的一只孕妈妈肚子已经老大,饲养员戴炎估计,下个月又能迎来一只羚羊宝宝了。

戴炎介绍:“上个月,我们发现羚羊妈妈有些坐立不安,有时候别的羚羊都去吃草,就它一个蔫蔫地待在笼舍不动。我们打扫了笼舍,铺上了稻草,以为有新宝宝诞生,没想到,过了两天它又精神了。”他说,羚羊妈妈的肚子已经很大了,估摸着7月应该会生了。

湖南胆结石、肾结石病人:

我们承诺您:10分钟止痛,B超作证,1—3个月化解胆、肾结石,远离结石手术

2013年3月29日,第20届“中国结石病防治研讨会”在京召开,会上全国结石病相关领域的上百位专家学者,共同围绕“张老中医针对胆、肾结石研制的竹石清茶”展开讨论,并得出一致结论:竹石清茶首次实现了从“改善酸性体质”的根本上康复

结石病;不仅能快速止痛,轻松化解排空结石,让患者远离手术,更抑制了结石病发病源头,杜绝复发。最后,会议一致认为,竹石清茶为我国医学特别是结石病治疗做出了重大贡献,应在全国范围内大力推广,让更多患者摆脱结石危害!

有十多年胆结石,尽管已经切除了胆囊,结石却在胆囊里长,导致肝功能异常。结果连喝3个月,B超显示:胆管结石全部消除,他连呼神奇!

张教授给他讲了个简单道理:鸡为什么能消化掉石头?是因为体内的砂囊内壁(简称鸡内金)能研磨石头并完全消食。用鸡内金与绿茶、淡竹叶、甘草、小蓟、金银花、茯苓、桃仁、枸杞子泡茶,不仅能迅速化掉人体内的各种结石,还能舒肝胆、强肾脾,让大石化小,小石化了!

公开叫板: 我能治好结石病!

很多患者说,他们也吃过结石中药,可为什么效果不好呢?张教授解释:

一是,结石患者多是代谢失调,体内矿化,脏腑对药物的吸收能力较弱,而传统中药颗粒较大,身体吸收不了,所以,吃多少药都等于没吃!

二是,现在治疗结石的中药为通用方,相关规定猛药不能入方,导致药劲不够强大,吃了就缓解一点,停药后结石将快速生长,增多!

所以,张教授敢于公开承诺:我配的药能治好结石病!

**老中医 叫停结石手术
四大奇迹 百年难遇**
运用国际顶尖技术,突破传统

中药弊端,利用鸡内金中含有的特殊成分“多酚生物碱”制成食疗养生茶,控酸化结石。张必成教授利用这个茶剂方治愈了无数的结石病患者,并在国内医学杂志《疑难杂症方》第101期上,正式将其命名为“竹石清茶”,因其安全高效,相关部门批准“新资源健康食品”。

一、组方精:这是目前国内出现的既高效又安全的方子,该方以鸡内金为主料,配以绿茶、淡竹叶、甘草、小蓟、金银花、茯苓、桃仁、枸杞子等多味常用药食两用中药材,通过批准,又添加多种自配秘制药!控酸化石,滋养结合。

二、药材好:所有原料都是原产地收购的地道药材,全部经过精细筛选炮制,是普通药材药效的几十倍!

三、工艺高:现代医学理论配比药材,运用国际最先进的高科技低温萃取、中药微粉技术,制成30纳米茶颗粒,使人体吸收得更快、更全面、更有效。

四、效果奇:10分钟止痛,3日尿液中有絮状物排出,15天肝功能基本恢复正常,1—3个月化解排空体内大小结石。

**治疗几个月 健康许多年
专家盛誉 竹石清茶**
2013年3月,竹石清茶亮相中国结石病防治研讨会,立即引起巨

大轰动。

研讨会上,中国名医协会会长郑教授说:这个方子以鸡内金为主料,一边化石一边修复五脏器官,通过下猛药,养治同用,恢复人体自我化石本能。

广州中医研究院的张教授说:张教授的“竹石清茶”确实不一样,首次实现了控酸、化石、调脏腑、健体质四大功效,抑制了结石的发病源头,同时预防了多种并发症的发生,这是个改善体质、延年益寿的好方子,患结石病的中老年人最适合吃!

40年结石, 吃菠菜吃豆腐没犯 张教授怒斥7旬老教授

北京一位老教授,三十几岁就患有胆结石,病史长达40年,大小不下10颗,平时不光疼,还口臭,恶心,一次一个小结石正好卡在了胆管口,差点没疼死,医生建议手术把胆摘了,老教授就是不同意。用“竹石清茶”,喝了半个小时,胸痛、背痛就轻了很多,半个月后去检查10颗变成了4颗,剩下的也小了很多,连喝3个月竹石清茶,做B超发现结石全没了,胆管、胆囊溜光溜光的。他给张教授打电话说:“吃菠菜吃豆腐都没犯,特别佩服他!”张教授狠狠的批评了他!人年纪大必须注意饮食,身体才能健康,这也是养生之道!

化石排石 独家秘方

鉴于竹石清茶在结石病治疗领域中的突出成绩,相关部门特拨款用于竹石清茶的研发与推广。提醒消费者在购买时,需认准以下信息:

功能主治:竹石清茶是我国五千年中医学的代表,控酸化结石全效作用于胆囊、胆管、肾脏、尿路,将结石统统化掉。

配方成分:在鸡内金、绿茶、淡竹叶、甘草、小蓟、金银花、茯苓、桃仁、枸杞子等常用药的基础上,加入多种秘制猛药,化解结石,养治同用,药效刚猛,起效迅速,10分钟止痛;15天结石缩小一半;1—3个月化解排空。B超证实:让大石化小,小石化了。

特大喜讯

竹石清茶公益救助活动来到湖南!

竹石清茶是新一代胆肾结石专用产品,能控酸化石。自上市以来,扎实的疗效迅速被广大结石病患者所认可,大家口碑相传,上至中心城市,下到偏远乡镇,每天都有近万人加入“喝茶化结石”大军,到目前已有近百万人康复不再复发。

本次活动由结石病康复基金会发起,是全国性公益救助活动,活动期间可体验竹石清茶**买15赠10、买10赠5**的特大优惠。现在,抓紧时间打进电话,就可以享受相关补贴,花最少的钱,用上最好的产品,快速治好结石病。

参与对象:胆结石、胆管结石、肾结石、输尿管结石、膀胱结石、前列腺结石、尿道结石等各种结石病患者以及术后复发的患者。

结石病
救助专线 **400-0002-902**
市内免费送货 省内免费邮寄 货到付款
邮广咨函[2013]2号

■ 他,年近七旬,是中医结石病防治中心的领衔专家!
■ 他,继承千年中医精髓,公开叫板叫停结石手术!
■ 他,治疗结石堪称一绝!突破传统中药弊端,利用鸡内金福特的茶碱反应,控酸化结石。凡经他治疗的结石病患者,喝茶化结石避免反复,同时免受手术之苦。
张教授有一位78岁的朋友,47岁时得了肾结石,肾里3颗、尿道1颗、膀胱1颗,最大的一颗超过1.6cm,经常腹痛难忍,站着疼、坐着疼、上厕所疼,还尿血,发作起来连死的心都有了。50岁那年在张教授这里诊治,连喝了3个月的茶,体内结石被排空,到现在30年过去了,再也没复发过,人也变得年轻了。

关于国医泰斗——张必成

提起张必成,中医界无人不知,自幼随祖父学医,辨识各种草药,熟读《本草纲目》、《肘后备急方》、《千金方》等医学名著。治愈无数结石病患者,无论病情多重、病史多长,经他诊治,均可妙手回春。

张教授治疗胆肾结石堪称一绝!经医院诊断为结石病的患者,结石消除,恢复健康,不必体外碎石和手术取石了;严重的患者也不用担心切除胆囊、诱发尿毒症的危险了。用他的方法治疗,10分钟止痛,1—3个月化解排空体内结石。

患者们尊称他为“结石病救星”。
张必成“治”服京城名医:
张教授治结石效果很好,引来京城名医乐老的公开叫板。乐老患